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1. Na deybotv o1 oyéoeig
n n T
& D k(k) = A R

B3R kZ(Z) = n(n+1)2"2, n=23,....

2. ®ewpovpe to ovvoro A={1,2,3,...,24}. [T6ca vrocHvora Tov A

a. mepiéyovy Gptio Thbog ototyeimv?

B. éxovv mAnBdpBo mov drupeitar pe to 37

y. &govv mAnBapOpo wov dratpeitan pe 1o 3 1 ue 1o 4 aAAG Oy pe to 3 kat to 47
3. &yovv Uéytoto ototyeio to 52

3. [looeg "AéEe1c" pmopovy v oYNUATIOTOOV HE aVAYPOLUATIGS TG AEENC
[TATTAAOTIOYAOZX ?

4. O 6 £8peg evog Loprod ovpPoriCovrar pe Tovg aptdpovg 1,2,3,4,5,6. Osopodpe 36
plyetg tov Loprov kar opifovpe w¢ anotédecia ovThV TV plyeomvy TV StoTeTorypévn
36600 pe otoryeia Tovg apBpode 1,2,3,4,5,6.

a. Iloco aroteléopata vdpyovv?
B. Iéoa amotedéopota mepiéyovv 6 popéc kabévay amd tovg aptduove 1,2,3,4,5,6?
y. [léoa anotehéopara nepiEyovv axpifig 8 popéc tov apiBud 1?

9. [ooa anoteréonata mepiéyovv axpifds 8 popég tov aptiud 1 kat akpiBdg 8

Qopég Tov aplpd 67 i




